

我與戰爭的距離 - 2022 第一期 入選 瑞祥國小 張○芯

- 5 年級甲班

以前我覺得戰爭離我很遙遠，因為現在的人都這麼有錢，應該不會有事沒事就發起戰爭。當我聽到俄羅斯和烏克蘭發起戰爭時我很驚訝，一開始我還以為是演戲或假新聞，沒想到戰爭真的開始了！

一開始我以為戰爭沒有很可怕，但是沒想到因為戰爭死了這麼多人，在新聞中我印象最深刻的是有一位才一歲多的小男孩被炸彈炸飛，小男孩被送往最近的醫院搶救，不幸的是小男孩最後仍宣告不治，小男孩的父母非常的絕望，如果或作是我，我一定會非常難過、傷心，因為那個小男孩才剛出生沒多久，還來不及感受這個世界的美好就去世了，作為他的父母一定會難過到泣不成聲。

如果是臺灣發生戰爭，我們可能會面臨沒有食物和失去原本的家園，也有可能隨時就會失去生命甚至搞得家破人亡、慘不忍睹。也許我們能幸運躲過飛彈、地雷，但是也一定活不了多久，因為我們沒辦法在沒有房子、水、食物的地方生活，而且還要時時刻刻小心敵方的軍人投來的炸彈、飛彈，更何況我還是一位還沒有成年的孩子。就算我僥倖存活下來，但是如果我的家人都跟我走散或已經死了，我想逃也逃不了多久吧！

對於烏俄戰爭的看法，我覺得俄羅斯的總統很不講信用，因為普丁說過不會攻擊平民，結果俄羅斯的軍隊在街上看到平民卻把所有的平民都殺掉了。不要覺得你躲在家就沒事，俄羅斯的軍隊還會直接闖入民眾的家偷取錢財，如果你還待在家，那麼你就可能會被殺掉。我希望不要再有戰爭發生，因為戰爭會讓很多無辜的人民去世，大人們應該要好好的溝通，不要動不動就發起戰爭，何必搞得兩敗俱傷呢？我覺得我現在的生活很幸福，我們應該要好好珍惜我們擁有的一切，不要失去了才後悔。